

Datum: 16.09.2025



## Steber

(slika je simbolična)

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)  
Šifra:

Cena se lahko razlikuje glede na izbrano opcijo!

Spletna brez DDV: **531,47 €**Spletna cena z DDV: **648,39 €****Ni na zalogi**

Steber za vrtna stojala je nepogrešljiv dodatek za profesionalne gradbene projekte. Na voljo v treh različicah - COLUMN DS 450 Long (200 cm), COLUMN DS 450 Short (100 cm) in COLUMN DS 500 2m COLUMN - ta robustni steber zagotavlja izjemno stabilnost in natančnost pri vrtnanju. Z različnimi dimenzijami in težami se prilagaja specifičnim potrebam vašega projekta, od kompaktnih do najzahtevnejših vrtnih del. Enostavna montaža in vrhunska kakovost izdelave zagotavljata optimalno podporo in dolgotrajno uporabnost.

### Profesionalni steber za vrtna stojala - Vaš partner pri natančnem vrtnanju

Steber za vrtna stojala je ključni element za doseganje profesionalnih rezultatov pri zahtevnih gradbenih projektih. Ta izjemno robusten in vsestransko uporaben dodatek je na voljo v treh različicah, ki se prilagajajo različnim potrebam in delovnim okoljem.

### Tri močne različice za vse vaše potrebe

1. COLUMN DS 450 Short (100 cm): Idealna rešitev za manjše projekte in omejene prostore. S svojimi kompaktnimi dimenzijami 1120 x 120 x 80 mm in težo 8,4 kg ponuja odlično ravnovesje med priročnostjo in stabilnostjo. Kljub svoji manjši velikosti zagotavlja izjemno podporo pri natančnem vrtnanju.

2. COLUMN DS 450 Long (200 cm): Ta daljša različica je namenjena zahtevnejšim projektom, kjer je potrebno vrtnanje na višjih pozicijah. Z dimenzijami 1995 x 175 x 145 mm in težo 14,15 kg nudi izjemno stabilnost tudi pri najzahtevnejših vrtnih delih. Idealna je za večje gradbene projekte, kjer je potrebna dodatna višina in robustnost.

3. COLUMN DS 500 2m COLUMN: To je najrobustnejša opcija v našem naboru. Z impresivnimi dimenzijami 2090 x 190 x 190 mm in težo 17 kg predstavlja vrhunec stabilnosti in moči. Zasnovana je za najzahtevnejše projekte, kjer je potrebna maksimalna podpora in natančnost pri vrtnanju.

### Ključne prednosti in lastnosti

- Robustna konstrukcija: Vsi modeli so izdelani iz visokokakovostnih materialov, ki zagotavljajo dolgoročno vzdržljivost in zanesljivost.
- Prilagodljivost: Različne dimen

## Specifikacije

Dodatek za	Stojala za vrtnanje COLUMN DS 450   Long   200 cm / COLUMN DS 450   Short   100 cm / COLUMN DS 500 2m COLUMN
Variacija izdelka	1,120 mm / 1,995 mm / 2,090 mm
Dolžina embalaže	1,120 mm / 2,090 mm / 3.6 mm
Dolžina velikosti izdelka	12 kg
Teža (celoten izdelek brez stransko pakiranih artiklov)	14,150 g / 17,000 g / 8,421 g
Bruto teža artikla	135 mm / 76 mm / 80 mm 120 mm / 175 mm / 190 mm
Višina velikosti izdelka	1,893 mm / 120 mm / 190 mm
Širina embalaže	145 mm / 190 mm / 80 mm
Širina velikosti izdelka	
Višina embalaže	

zije omogočajo prilagoditev širokemu spektru projektov in delovnih površin.

- Optimalna stabilnost: Težka konstrukcija in preišljen dizajn zagotavljata izjemno stabilnost med vrtnjem, kar omogoča natančne in čiste vrtine.
- Enostavna montaža: Stebri so zasnovani za hitro in enostavno pritrditev na kompatibilna vrtalna stojala, kar prihrani čas pri pripravi na delo.
- Profesionalna kakovost: Vsak steber je izdelan po najvišjih standardih, kar zagotavlja dolgotrajno in zanesljivo delovanje v zahtevnih delovnih pogojih.

### **Širok spekter uporabe**

Ne glede na to, ali delate na manjših domačih projektih ali obsežnih gradbenih delih, naši stebri za vrtalna stojala ponujajo rešitev za vsako situacijo. Idealni so za vrtnje v beton, kamen, opeko in druge trde materiale, kjer je potrebna izjemna natančnost in stabilnost.

Z uporabo teh stebrov boste občutno izboljšali učinkovitost in kakovost vašega dela. Omogočajo vam, da se osredotočite na samo vrtnje, medtem ko steber poskrbi za stabilnost in natančnost. To ne le poveča produktivnost, temveč tudi zmanjša utrujenost operaterja pri dolgotrajnih projektih.

### **Investicija v kakovost in učinkovitost**

Čeprav trenutno ni na zalogi, je investicija v katerokoli od teh različic stebrov za vrtalna stojala pametna odločitev za vsakega profesionalca ali zahtevnega domačega mojstra. Njihova robustnost, natančnost in prilagodljivost jih postavljajo med najboljše dodatke za vrtalna stojala na trgu.

Ne glede na to, katero različico izberete, boste deležni vrhunske kako

---

vosti, zanesljivosti in natančnosti pri vseh vaših vrtnih projektih. Ti stebri niso le orodje - so vaš partner pri doseganju profesionalnih rezultatov v svetu gradbeništva in obdelave materialov.

---